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mely készült a Bugyi Nagyközségi Önkormányzat  

2009. február 12-i soros ülésén     

Testületi ülés helye: Nagyközségi Polgármesteri Hivatal ülésterme  

Jelen vannak: Somogyi Béla polgármester  
   
Bak Károlyné - alpolgármester,  
Szatmáriné dr. Drahos Ildikó - alpolgármester 
Bálintné Balogh Mária, Csizmadi László, Gyurászik Györgyné, Józsa László, 
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Viola Gábor - képvisel k  
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óvodavezet

 

                     Bai Jen

   

NAPIREND EL TT  

Somogyi Béla polgármester köszönti a soros önkormányzati ülésen megjelenteket.  

A polgármester megállapítja, hogy a testület határozatképes, 14 tagjából jelen van 12 f .   

Somogyi Béla - polgármester javaslatot tesz a napirendi pontok módosítására az alábbi 
kiegészítéssel:   

14. napirendként szerepel a Luxusadó rendelet eltörlése 
15. A Széchenyi téri önkormányzati bérlakás közös költségének változásáról 
16. Polgármesteri Hivatal Szervezetfejlesztése pályázat közbeszerzési eljárás megkezdésr l 
17. Egyebek  

A polgármester megkérdezi a Képvisel -testület tagjait, hogy a napirendi pontokhoz szeretne-
e valaki kiegészítést tenni.   

Egyebekhez: 
Ivóvíz min sége 

 

Csizmadi László képvisel

 

Kerékpár-út 

 

Józsa László képvisel

  

A Polgármester Úr a soros ülés napirendjét a meghívó és a szóban elhangzott kiegészítésekkel 
javasolja és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal a Képvisel

 

- Testület elfogadta.    
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1. Beszámoló a lejárt határidej határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között    
     végzett munkáról.   

El adó: Somogyi Béla polgármester  

2. Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 2008. évi költségvetésének IV. negyedévi 
el irányzat módosításáról  
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

3. Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 2009. évi költségvetésér l 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

4. El terjesztés az Önkormányzat által kibocsátott kötvény pénzforgalmi alakulásáról 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság  

5. A Nyárfás Öntöz terület megvalósítása 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság  

6. Nagyobb élelmiszerüzlet létesítésének lehet sége és koncepció kialakítása 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság  

7. Javaslatok kérése a településen tervezett fejlesztési elképzelésekr l  
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság  

8. A 01207/2 hrsz-ú ingatlan rendezése 
             El adó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság  

9. Az önkormányzati tulajdonú szeméttelep ingatlan rendezése 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság  

10. Utcanév táblák elhelyezésének lehet sége  
      El adó: Somogyi Béla polgármester 

Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság  

11. Kamrás Kft. kérelme 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság  

12. Kerékpártároló helyének kijelölése a kerékpárút mentén 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság   
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13. Közlekedés rendezésének lehet sége, Kiskunlacháza 

 
Kunpeszér f utak   

      keresztez désénél 
El adó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság  

14. Luxusadóról szóló 6/2006. (II.24.) sz. rendelet hatályon kívül helyezése 
      El adó: Szatmári Attila 

 
jegyz

  

15. A Széchenyi téri önkormányzati bérlakás közös költségének változásáról 
      El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester  

16. Polgármesteri Hivatal Szervezetfejlesztése pályázat közbeszerzési eljárás   
        megkezdésr l 
        El adó: Somogyi Béla polgármester  

17. Fundamenta lakáskassza 
      El adó: Somogyi Béla polgármester  

18. Egyebek  

- Ivóvíz min sége 

 

Csizmadi László képvisel

 

- Kerékpár-út 

 

Józsa László képvisel

 

- Fundamenta ajánlatáról és a Lakástakarék-pénztárról 

 

Somogyi Béla polgármester 
- Központi orvosi ügyelet 

 

Somogyi Béla polgármester   

Napirend tárgyalása   

1. Beszámoló a lejárt határidej határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés 
között    

     végzett munkáról. 
   El adó: Somogyi Béla polgármester  

Polgármesteri beszámoló a két ülés között végzett munkáról:  
- Megbeszélést folytatott a Volán vezet jével, melyen kérte az ürb i buszjáratot írásban 

is. Örömteli hír, hogy Bugyira is fog érkezni Mercédesz busz, ami nem 
járatnövekedést eredményez, hanem m szaki felújítást. 

- Megbeszélés volt a Kistérségnél és Ócsán is a felszabadult gázpiacról. Ajánlat érkezett 
a térségnek az Els Magyar Földgáz Energia Szolgáltató Zrt.-t l (EMFESZ), aki 
olcsóbban szolgáltatná a térségnek a gázt. Ócsa tárgyalásai során 6 %-os árcsökkenést 
tudott elérni, ezért Kistérségi szinten is 6-10 %-os árcsökkenéssel lehet számolni. 
Jelenleg a Kistérségi települések tényleges igényének adatgy jtése folyik. Egy 
közbeszerzés során a jelenlegi szolgáltatót is versenyre lehet késztetni.  

- Az OTP-vel és a Fundamentával lakástakarékossági kasszával folytatott tárgyalásokat, 
err l b vebben kitér a napirend tárgyaláskor.  

- A Reménysugár fogyatékos gyerekek vezet jével tartott megbeszélést. A dabasi    
   intézményen, tagszervezeten belül tudnának a helyi fogyatékosoknak kosárfonó    
   munkát adni. Felvette a kapcsolatot a vezet jükkel és a jöv héten további   
   megbeszéléseket folytat Dabason. 
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- A Kazinczy szobor szakmai zs rije a mai napon megtörtént, ahol nagyon pozitív 
elbírálást kapott a szobor. A zs rit l - többek között 

 
az a mondat is elhangzott, hogy: 

Olyan, mintha mindig itt lett volna .  
- A kerékpár-út forgalomba helyezésével kapcsolatban, a jöv héten helyszíni bejárásra 
kerül sor. 
- A m emlék-védelem szakemberei a kastély bels felújítását figyelemmel kísérik.    

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.    

17/2009. (II.12.) sz. határozat

   

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete úgy dönt, hogy a polgármesteri beszámolót 
a két ülés között végzett munkáról (2009. január 22. 

 

2009. február 12.), valamint a lejárt határidej 
határozatok végrehajtásáról elfogadta.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : azonnal    

2. Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 2008. évi költségvetésének IV. 
negyedévi el irányzat módosításáról  

  El adó: Somogyi Béla polgármester 
  Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 

               Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva   

Somogyi Béla polgármester: Felkéri a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy a mondja el 
véleményét a napirenddel kapcsolatban.  

Rácz Zsolt képvisel : A Pénzügyi Bizottság az akkor még rendelettervezetet megtárgyalta. 
Az id közbeni finanszírozáshoz kapcsolódó számokat és a módosításokat át kell vezetni. Az 
el terjesztésben látható táblázat tényadatokat tartalmaz, a bizottság elfogadásra javasolja a 
rendelet-tervezetet a Képvisel -testület felé.  

Kérdés, hozzászólás nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet és 
megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.     

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete elfogadta a 2/2009.(II. 
16.) számú rendeletét a 2008. évi költségvetésének IV. negyedévi el irányzat 
módosításáról.   



 

6

3. Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 2009. évi költségvetésér l 
  El adó: Somogyi Béla polgármester 
  Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 

               Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva   

Somogyi Béla polgármester: A költségvetés elkészítése f összegében hasonló a tavalyihoz. 
A környez település önkormányzatai óvatosabb költségvetést készítettek, különösen a helyi 
bevételek mérséklése területen, amire talán községünkben még nincs szükség, ezért javasolja, 
hogy a fejlesztéseket ne vegyék le a napirendr l, mert pályázatok csak ebben az id szakban 
vannak. A m ködés tavalyi színvonal szinten tartásához, ha kell és szükség lesz rá, akkor a 
kés bbiekben nyúljanak hozzá.   

Török Anita pénzügyi vezet : Két tétellel módosul a költségvetés. Az egyik a DAKÖV Kft. 
bérleti díja, ami megnöveli a bevételi oldalt. A másik tétel az építéshatósági feladatok 
társulására vonatkozó tagdíj befizetéséb l származó kötelezettségb l adódik. Ebb l adódóan 
52 ezer Ft-ot be kell építeni a 2/b táblába, melynek összege a 10Ft/lakos befizetésb l tev dik. 
A DAKÖV Kft-nek plusz bérleti díjat is fog számlázni, ami 4.332.000 Ft-ot jelent, így a 
f összeg 1.812.581.000 Ft-ra fog változni.   

Somogyi Béla polgármester: Megérkezett a fogorvosi rendel f tésének átalakítására - a 
korábbi 1 milliós árajánlat után - vonatkozó árajánlata, amely 300.000 Ft.   

Török Anita pénzügyi vezet : A változások a f összeg nem érinti, csak a tartalékalapot.  

Csizmadi László képvisel : Érdekl dik, hogy mib l adódik ez a nagy árkülönbség?  

Somogyi Béla polgármester: A kazánok között van az árkülönbség, mert a rendel ben nem 
kondenzációs kazán lesz, hanem kéményes.   

Rácz Zsolt képvisel : A 2009. évi költségvetést is részletesen megtárgyalta a pénzügyi 
bizottság. A tavalyi költségvetéshez képest ez az évi 58 %-os növekedéssel megtervezett 
költségvetés, amelynek fedezetét a kötvénykibocsátás biztosítaná. Ebben 147 millió Ft 
tartalék is van, még akkor is, ha a tervezett beruházások megvalósulnak. Minden korábban 
megtervezett fejlesztés belekerült a költségvetésbe, de természetesen mindegyik 
megvalósulására nem lehet számítani. A költségvetési rendeletet az el terjesztésben látható 
összegekkel a pénzügyi bizottság elfogadásra javasolja a testület felé.  

Viola Gábor képvisel : Érdekl dik, hogy a buszsof r nyugdíjba vonulásával a busz az 
Önkormányzat üzemeltetésében marad, vagy lesz helyette más sof r?  

Somogyi Béla polgármester: A nyugdíjba vonulás ideje több hónap múlva lesz, a következ 
Pénzügyi Bizottsági ülésen napirend lesz, hogy nem lenne-e célszer bb más formában 
üzemeltetni a buszt, mint pl. vállalkozásban vagy sof r felvételével. Mindenképpen 
számításokat kell a döntés el tt végezni.  

Sz ke Sándor képvisel : A Nyárfás Öntöz telep b vítését el kellene végeztetni. A 
költségvetésben 24 millió Ft szerepel a b vítésre. Érdekl dik, hogy ez már az újra tervezett 
költség összege?  
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Somogyi Béla polgármester: Nem, még a tavaly számított összeg szerepel. A 24 millió Ft-os 
összeg is 50 millióról indult még több évvel ezel tt, de azt kérte, hogy a minimális m szaki 
feltételekkel készüljön a számítás, ebb l alakult a 24 millió Ft-os költségvetés.    

További kérdés, hozzászólás nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet 
és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.   

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete elfogadta a 3/2009. 
(II.16.) számú rendeletét az önkormányzat 2009. évi költségvetésér l.    

4. El terjesztés az Önkormányzat által kibocsátott kötvény pénzforgalmi 
alakulásáról 

  El adó: Somogyi Béla polgármester 
  Véleményez : Pénzügyi Ellen rz Bizottság 

               Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: A Pénzügyi Bizottsági ülés óta annyi változás történt a 
számokban, hogy a 2009. január 31-i állapot szerint szerepelnek.    

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.   

18/2009. (II. 12.) sz. Kt. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete az Önkormányzat által kibocsátott kötvény 2009. 
január 31. id pontig bemutatott pénzforgalmi alakulásáról 
készült tájékoztatót elfogadja.   

Határid : azonnal 
Felel s: Somogyi Béla polgármester   

5. A Nyárfás Öntöz terület megvalósítása 
  El adó: Somogyi Béla polgármester 
  Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
  Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva    

Csizmadi László képvisel : A Településfejlesztési Bizottsági ülésen szó volt róla, hogy felül 
kell vizsgálni a b vítését és az ahhoz tartozó új költségvetést el kell készíttetni. Az alapján 
kell a legszükségesebb feladatokat elvégeztetni a község érdekében.    
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Somogyi Béla polgármester: Szintén a Településfejlesztési Bizottsági ülésen hangzott el, 
hogy azoknak a vállalkozóknak, akiknek csereerd sítést kell végezni, az öntöz telep területén 
kellene megvalósítani. Tudomására jutott az az információ, hogy a szennyvizet erd be nem 
szabad vezetni, csak szántóföldbe telepített erd s területre. A nyárfás öntöz terület nem 
tartozik törvény szerinti erd m velés területnek.  

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.   

19/2009. (II.12.) Kt. határozat

   

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete úgy dönt, hogy a nyárfás öntöz területre a 2008. 
évben adott árajánlatok kerüljenek aktualizálásra.   

A Képvisel -testület felkéri a polgármestert, hogy a 
fentiekre tegye meg az intézkedést.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 30 nap  

6. Nagyobb élelmiszerüzlet létesítésének lehet sége és koncepció kialakítása 
  El adó: Somogyi Béla polgármester 
  Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság   

Somogyi Béla polgármester: Megkereste az Önkormányzatot néhány nagyobb cég vezet je, 
hogy bevásárló üzletet szeretne építeni. A Településfejlesztési Bizottság részletesen 
megtárgyalta a napirendet és úgy döntött, hogy egy színvonalas üzletben gondolkodhatnak 
tovább, amit nem a településközpontban, hanem a település határában lehetne megvalósítani.   

Csizmadi László képvisel : Az is elhangzott, hogy sértenék a helyi vállalkozók érdekeit egy 
újabb üzlet megnyitásával. Molnár Tibor képvisel is érintett lenne az üzlet megnyitásával, és 

 

azon a véleményen volt, hogy egy színvonalas üzlet létesítésével a lakosság nem utazna 
máshova a nagyobb bevásárlásokhoz, de a mindennapi kisebb bevásárlásokat az eddig 
megszokott helyen tennék meg. Helyszínnek a Sári utca és a Teleki utca keresztez dését 
gondolták, mert ott épül egy új lakórész és nincsen bevásárlásra lehet ség a környéken, így ott 
is kialakulhatna egy bevásárlói kör.    

Somogyi Béla polgármester: Az említett helyszínre a Penny Market azt mondta, hogy 
köszöni, de ott  nem szeretne létesíteni üzletet, k a faluközpontra gondoltak. Az 
Önkormányzat ma kért árajánlatot a településközpont megrajzolására, mert ott nem 
szeretnének bevásárló üzletet létesíteni.   

További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra 
bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.   
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20/2009. (II.12.) sz. Kt. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete úgy dönt, hogy a településen színvonalasabb - 
nem a településközpontban elhelyezked

 
- üzletközpont 

létesítésével egyetért, mint pl. SPAR vagy CBA  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 60 nap    

7. Javaslatok kérése a településen tervezett fejlesztési elképzelésekr l  
  El adó: Somogyi Béla polgármester 
  Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva    

Rácz Zsolt képvisel : Érdekl dik, hogy a lesz e pályázati lehet ség a faluközpont 
kialakítására vagy fejlesztésére?    

Somogyi Béla polgármester: Ezt nem lehet tudni, mert amikor a pályázati csomag 
megjelenik, ott jelölik meg a témákat, de olyan rövid id áll rendelkezésre a pályázat 
benyújtásához, hogy akkor már csak a kész terveket lehet el venni és tovább dolgozni rajta. 
Akkor már arra nincs lehet ség, hogy akkor álljanak neki és elkészítsék az engedélyes tervet.   

Józsa László képvisel : A faluközpont kialakításával kapcsolatban az a véleménye, hogy a 
Beleznay kastély felújításával összefügg en egy olyan tervet kell elkészíteni, mely egy 
színház és egyben bálterem megvalósítását tenné lehet vé egy épületen belül. Ilyen igény 
akkor is felmerülhet, ha csak évek után valósítható meg.   

Somogyi Béla polgármester: A tervez knek úgy mondta, hogy a településközpontot a 
Takarékszövetkezett l a Beleznay kastélyig tart. Els dleges szükséglet, hogy a nagyterem 
funkcióját meg kell tervezni. A nagyteremre kész tervet is lehet készíteni.   

Csizmadi László képvisel : Az utak javításáról még nem esett szó. Természetesen mindenr l 
kell beszélni, de els dlegesek az utak.   

Somogyi Béla polgármester: Javasolja, hogy a határozat szövegébe kerüljön bele, hogy 
többfunkciós sportcsarnok.   

További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra 
bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.     
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21/2009. (II.12.) sz. Kt. határozat

  
1. Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 
Képvisel -testülete úgy dönt, hogy a településen az 
alábbi fejlesztésekre javasolja a tervezési engedélyezési 
munkákat:  
- Tanuszoda,  
- Többfunkciós Sportcsarnok,  
- az utcák fásítása  
-  utcakép kialakítás.  
2. A Képvisel -testület felkéri a Polgármestert, 
hogy a fenti fejlesztések tervezéséhez kérjen árajánlatot.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 90 nap  

8. A 01207/2 hrsz-ú ingatlan rendezése 
               El adó: Somogyi Béla polgármester 

  Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
               Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva   

Somogyi Béla polgármester: Ahhoz, hogy az útszakaszt használni lehessen, a tanyához 
tartozó részb l vásárolni kell egy kis területet, mely a mellékelt térképen jól látható.   

Kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra 
bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.    

22/2009. (II. 12.) sz. Kt. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel - 
testülete a Bugyi Temet melletti 01207/2 hrsz-ú Tanya, 
szántó ingatlan jogi rendezését 

 

a mellékelt E.1/2009, 3-
33/2009 számon 2009 január 22-én záradékolt változási 
vázrajz szerint 

 

jóváhagyja.   

Felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert, hogy a 
mellékelt záradékolt változási vázrajz szerinti az ingatlan 
telekalakításhoz szükséges hatósági eljárást elindítására és 
az ehhez szükséges okiratok aláírására.    

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 2009. június 30.    

Kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra 
bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület. 
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23/2009. (II. 12.) Kt. határozat

  
A Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 
Képvisel testülete az E. 1/2009, 3-33/2009 számon 2009 
január 22-én záradékolt változási vázrajz szerint kialakuló 
01207/40 hrsz-ú 719 m2 nagyságú szántó ingatlant bruttó 
200.000,-Ft vételáron a tulajdonosoktól megveszi.   

Felhatalmazza Somogyi Béla Polgármestert a vétellel 
összefügg valamennyi okirat aláírására.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 2009. június 30.  

9. Az önkormányzati tulajdonú szeméttelep ingatlan rendezése 
  El adó: Somogyi Béla polgármester 
  Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
  Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: Hagyaték átadó végzésre vár az ingatlan rendezése. 
Tulajdonképpen a megállapodás megtörtént, de csere jogilag nem jöhet létre, csak egy 
kölcsönös vásárlás után valósítható meg.  Ehhez a 23/2005. (09.19.)sz. rendelet módosítására 
is szükség van.   

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
rendeletmódosítást és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.   

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testület elfogadta a 4/2009. 
(II.16.) számú rendeletét az önkormányzati tulajdonú építési telkek 
értékesítésér l szóló 23/2005. (IX.19.) számú rendelet módosításáról.   

Ezt követ en a polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 
12 igen szavazattal elfogadta a testület  

24/2009. (II. 12.) Kt. határozat

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel testülete 
a önkormányzati tulajdonú  01161/23 hrsz-ú szeméttelep  
jogi rendezését 

 

a mellékelt E.2-34/2009, 3-34/2009 
számon 2009 január 22-én záradékolt változási vázrajz 
szerint 

 

jóváhagyja.   

Felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert, hogy a 
mellékelt záradékolt változási vázrajz szerinti az ingatlan 
telekalakításhoz szükséges hatósági eljárást elindítására és 
az ehhez szükséges okiratok aláírására.    

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 2009. június 30. 
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A polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen 
szavazattal elfogadta a testület   

25/2009. (II. 12.) Kt. határozat

  

A Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 
Képvisel testülete az E.2/2009, 3-34/2009 számon 2009 
január 22-én záradékolt változási vázrajz szerinti 
01110/40-52 hrsz-ú ingatlanokból kialakult és a 01161/23 
hrsz-ú önkormányzati ingatlanhoz csatolt 1322 m2 
nagyságú szántó ingatlant 886.000,-Ft vételáron a 
tulajdonosoktól megveszi.   

Felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert a vétellel 
összefügg valamennyi okirat aláírására.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 2009. június 30.  

A polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen 
szavazattal elfogadta a testület   

26/2009- (II.12.) sz. Kt. határozata

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete az A 2103/46 hrsz-ú önkormányzati tulajdonban 
lév belterületi ingatlant 886.000,-Ft vételárért eladja.   

Felhatalmazza Somogyi Béla Polgármestert a vétellel 
összefügg valamennyi okirat aláírására.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 2009. június 30.   

10. Utcanév táblák elhelyezésének lehet sége  
      El adó: Somogyi Béla polgármester 

  Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
               Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva   

Somogyi Béla polgármester: Felkereste az önkormányzatot egy cég, hogy teljesen ingyen 
készítene az utca névtáblákról mintát, amit a kés bbiekben szeretne megvalósítani Bugyi 
községben. Ennek a képei és az árajánlata látható az el terjesztésben, amihez várja a 
javaslatokat és észrevételeket.   
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Csizmadi László képvisel : A Településfejlesztési Bizottsági ülésen már említette, hogy nap, 
mint nap látja, amikor Szabadszálláson utazik, hogy ezek a táblák el vannak tekeredve. Nem 
tartja megfelel er sség nek, ezért úgy gondolja, hogy kérjenek másik cégt l is árajánlatot, 
mert szükség lenne mindenki számára (pl. orvosok ) utcát jelz táblára.   

Somogyi Béla polgármester: Aki interneten nézel dik és talál olyan céget, aki utcatáblákat 
készít, szívesen fogadja a javaslatokat.   

Nagy András képvisel : A közintézményeket jelz táblát jónak tartja, de az utcatáblákat meg 
kell nézni, mert már régen lett kiosztva és sok helyen le vannak feszegetve. A külön oszlopon 
való feltüntetést feleslegesnek tartja. Javasolja, hogy nézzék meg, hogy a településen az 
utcajelz táblák fel vannak-e rakva, mert annak kötelez kint lenni.   

Somogyi Béla polgármester: Az utcanév-táblának mindenhol kint kellene lennie, erre 
leginkább az új lakórészen lenne szükség, mert még nincs kerítés sok helyen. Javasolja, hogy 
oda útba igazító táblát kell kitenni.  
Javasolja, hogy kérjenek más cégt l is árajánlatot.   

27/2009. (II. 12.) Kt. határozat

  

A Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete úgy dönt, hogy az utcanév táblák elkészítéséhez 
másik cégt l is kér árajánlatot, melyr l a polgármester 
tájékoztatja a Képvisel -testületet.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 60 nap   

A napirend tárgyalását követ en megérkezett Molnár Tibor képvisel , így a testület 
létszáma 13 f .   

Somogyi Béla polgármester 10 perc szüntetet rendelt el.  

11. Kamrás Kft. kérelme 
  El adó: Somogyi Béla polgármester 
  Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
  Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva   

Somogyi Béla polgármester: Indoklást írt a Kamrás Károlyné a testület felé, miután a 
Településfejlesztési Bizottság fenntartja azt az állásfoglalását, hogy nem támogatja a 
bányab vítést.   

Bai Jen : Három hete kereste t meg a Kamrás Károlyné, hogy írjon alá egy nyilatkozatot 
arra vonatkozóan, hogy azt a területet, ami a tanya mögött van és legel ként van nyilván 
tartva, szeretné tovább bányászni. A térképen jól látható hogy melyik területr l lenne szó, 
viszont  abba nem egyezik bele, hogy a háza melletti utat használja kijárónak.  ad el 
területet , de kijárónak továbbra is a régi utat használhatja.  
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Csizmadi László képvisel : A térképr l úgy látszik, hogy a bányab vítéssel a tanya teljesen 
körbe lenne véve.   

Bai Jen : Ez nem így van, csak a tanya mögötti részt b vítené.   

Rácz Zsolt képvisel : A bányavállalkozó tulajdonosi hozzájárulás hiányában nem tudja a 
bányát b víteni.   

Viola Gábor képvisel : A mai napon körbejárta a bánya és a b víteni kívánt területet és arra 
a döntésre jutott, hogy nincs ami akadályozná a bányab vítést. Megnézte a nyárfaerd t, mely 
végkitermelésre ítélt erd , ahol szintén nem vet dik fel, hogy értékes erd terület lenne 
kipusztítva. Véleménye szerint nem szabad akadályoztatni a b vítést, a bizottsági döntéssel 
ellentétben járuljanak hozzá a Kamrás Kft. bányab vítési kérelméhez.  

Somogyi Béla polgármester: A bizottsági ülés tárgyalásakor még nem voltak pontos adatok, 
ezért nem tudott megfelel döntést hozni.   

Sz ke Sándor képvisel : Úgy gondolja, hogy célszer lenne az eddig elutasított kérelmeket 
is megvizsgálni, hogyha az önkormányzat hozzájárulását adja a b vítésekhez, még a soron 
következ 22 hatóság nem biztos, hogy szintén beleegyezését fogja adni. Ne az önkormányzat 
akadályozzon, miközben nem is tudja megindokolni a döntését.   

Rácz Zsolt képvisel : Javasolja, hogy a mez gazdasági bizottság térképezze fel a jelenleg 
rendelkezésre álló adatok alapján azokat a területeket, ahol nem valósítható meg a 
mez gazdasági termelés, ott ne legyen az erre vonatkozó korlátozás alkalmazva.   

Bak Károlyné alpolgármester: Jó lenne, ha meg lehetne tekinteni a helyszíneket, mert mint 
nem hozzáért ember, amikor a szavazatát adta, akkor úgy gondolta, hogy a bizottság tudja 
miért mondja, hogy elutasítja a kérelmet. Személy szerint csak egy szakvéleményre 
hivatkozott, mikor szavazott.   

Viola Gábor képvisel : Vissza kell emlékezni, hogy a tiltó határozatoknál a legnagyobb 
problémát az okozza, hogy a gazdatársadalom rétege megtiltotta az új bányanyitásokat. El 
kell venni a bányaengedélyezési ügyeket, és nem csupán térképr l döntve kell döntést hozni. 
A bizottság mérje fel, hogy azok a területek, ahol bányát szeretnének nyitni, érnek e 
mez gazdasági területként valamennyit.   

Somogyi Béla polgármester: A Földhivatal is megvizsgálja, hogy milyen mez gazdasági 
osztályba van az igénybevétellel érintett term föld és a jobb min ség területeket nem is 
engedélyezi.   

Sz ke Sándor képvisel : Úgy gondolja, hogy az elvárásokat mindenkinek egyformán be kell 
tartani. Ne legyen kivétel téve, a feltételek mindenkire egyformán kell, hogy vonatkozzanak.   

Somogyi Béla polgármester: A lakosságnak nem a bánya megnyitása ellen van kifogása, 
hanem a teherautó forgalommal.   

Szatmári Attila jegyz : A 2008. decemberi testületi ülésen, amikor a HÉSZ felülvizsgálatát 
tárgyalta az önkormányzat, a szállító úttal kapcsolatosan meghatározta a feltételeket, mely a 
határozati javaslatba szó szerint beemelésre került. Feltételként szerepelt, hogy ne legyen 
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poros az út, de nem feltétele az aszfalt, tehát csak az ÚT 2-1.201 és Útügyi M szaki El írás 
szerint megtervezett kiszállítási útvonal legalább az el írások szerinti (nem porzó) 
fagyvéd /javító réteggel ellátott földm vel, vízelvezetéssel megépült rész szerepel benne .   

További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen.  

A polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 1 igen, 9 nem és 3 
tartózkodási szavazattal a határozati javaslat elfogadását nem támogatta.   

28/2009. (II. 12.) sz. Kt. határozat

  

1) Bugyi Nagyközségi Önkormányzata úgy dönt, hogy az 
el terjesztésben foglalt 2. sz. határozati javaslatát, melyben Bugyi 
IV bányatelek b vítésére vonatkozó (Bugyi 01266/4; 01266/5 
hrsz) bányafejlesztési területként történ átsorolására hozott 
131/2008 (VI. 19.) számú határozatában foglaltakat 

 

melyben a 
területek bányafejlesztési területként történ átsorolását nem 
támogatta 

 

fenntartja  

Elvetette

  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 30 nap  

A polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 10 igen és 3 
tartózkodással elfogadta a testület.   

29/2009. (II. 12.) sz. Kt. határozat

  

1) Bugyi Nagyközségi Önkormányzata úgy dönt, hogy a Bugyi IV 
bányatelek (Bugyi 01266/4; 01266/5 hrsz) a Településszerkezeti 
terven és Szabályozási terven egyaránt

 

bányafejlesztési 
területként történ átsorolását, az alábbi feltételek kikötésével:  
    - a Bugyi Nagyközséget elkerül út I. szakaszának forgalomba 

helyezése megtörtént; 
    - az ÚT 2-1.201 és ÚT 2-1.202 Útügyi M szaki El írás szerint 

megtervezett kiszállítási útvonal legalább az el írások szerinti 
(nem porozó) fagyvéd / javító réteggel ellátott földm vel, 
vízelvezetéssel megépült,  

- a bányavállalkozó a bánya térségét is magába foglaló 
környezetvédelmi hatástanulmány elkészítette;   

- a bányavállalkozó rendelkezik a földterület tulajdonosának írásos 
hozzájárulásával. 

- a 01266/  hrsz-ú területb l a tanya határából 50 métert el kell 
hagyni és az nem sorolható át bánya fejlesztési övezetbe.   

t á m o g a t j a .

  

2) A Képvisel -testület felkéri a polgármestert, hogy a  tervez Város 
és Ház Bt-t tájékoztassa a döntésr l és a terveket aszerint 
dolgozza át.  

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 30 nap 
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12. Kerékpártároló helyének kijelölése a kerékpárút mentén 
  El adó: Somogyi Béla polgármester 
  Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 
  Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva    

Somogyi Béla polgármester: Az önkormányzatnak önként vállalt feladata volt a pályázat 
beadásakor, hogy kett kerékpártárolót helyez el a kerékpárút mellé, ami támogatással nem 
jár. Úgy gondolja, hogy a kett nagy forgalmú épülethez kellene elhelyezni a tárolókat.    

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület.     

                                                                             30/2009. sz. (II.12.) sz. határozata

  

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 
Képvisel -testülete úgy dönt, hogy a vállalt 
kerékpár-tárolókat az ABC épülete, illetve a 
Napközi Otthonos Ebédl épülete közelében 
helyezi el.    

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 60 nap    

13. Közlekedés rendezésének lehet sége, Kiskunlacháza 

 

Kunpeszér f utak   
       keresztez désénél  

El adó: Somogyi Béla polgármester  
Véleményez : Településfejlesztési- Ellátási és Környezetvédelmi Bizottság 

              Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva    

Somogyi Béla polgármester: Az el terjesztésben olvashatóan az önkormányzat meg próbál 
segíteni az érintettnek a kártérítési eljárás meggyorsításában.    

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület.       
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31/2009.  (II.12.) sz. határozata

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert 
arra, hogy a Szlobodek János és felesége, Bugyi, 
Templom u. ingatlanán lév építményben a forgalom 
okozta károkért indult peres ügyben a Magyar Közút 
KHT-nál járjon el az eljárás meggyorsítása 
érdekében. 
Felhatalmazza továbbá arra, hogy a kártalanítással 
egyidej leg szorgalmazza a KHT-nál, - lehet leg 
önkormányzati er forrásokat nélkülözve - az 
útkanyarulat áttervezését annak érdekében, hogy 
ebben az évben az érintett útszakasz felújításával 
egyidej leg megvalósulhasson a kivitelezés.   

Felel s: Somogyi Béla polgármester 
Határid : 2009. június 30.  

14. Luxusadóról szóló 6/2006. (II.24.) sz. rendelet hatályon kívül helyezése 
      El adó: Szatmári Attila 

 

jegyz

 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva   

Szatmári Attila jegyz : Az Alkotmánybíróság hatályon kívül helyezte a luxusadóról szóló 
törvényt, így amit 2006-ban az önkormányzat alkotott a luxusadóval kapcsolatos rendeletet, a 
mostani alkotmány bírósági döntés után, hatályon kívül kell helyezni.   

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
rendelet tervezetet és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület.    

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -testülete megalkotta az 5/2009. 
(II.16.) számú rendeletet a Luxusadóval kapcsolatos települési lakóingatlan fajták 
átlagértékér l szóló 6/2006. (III,24.) sz. rendelet hatályon kívül helyezésér l szól.   

15. A Széchenyi téri önkormányzati bérlakás közös költségének változásáról 
      El adó: Somogyi Béla 

 

polgármester 
            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva  

Somogyi Béla polgármester: A lakóközösség úgy döntött, hogy 2009. évre a közös költséget 
havi 3.000 Ft-ról, 4.000 Ft-ra emeli. Ebben az Önkormányzat is érintett, mert két lakás van a 
tulajdonában.   

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület.      
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32/2009. (II.12.) sz. Kt. határozat

  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képvisel -
testülete úgy dönt, hogy a Bugyi Széchenyi tér 9. 
szám alatti önkormányzati bérlakás esetében a közös 
költség 3.000.- Ft-ról 4.000.- Ft/hó-ra történ 
emelését 2009. január 01-i hatállyal.   

Határid : azonnal  
Felel s: Török Anita pü.vezet

  

16. Polgármesteri Hivatal Szervezetfejlesztése pályázat közbeszerzési eljárás   
        megkezdésr l 
        El adó: Somogyi Béla polgármester 
        Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva   

Somogyi Béla polgármester: A Polgármesteri Hivatalban a szervezetfejlesztési munkákat támogatási 
szerz déssel el lehet kezdeni, ennek összege 22 millió Ft-tal olvasható az el terjesztésben. Nem 
minden részét kell közbeszereztetni, ezért látható a 12 millió Ft. Három témakörb l áll össze, melyek a 
tanácsadást, a szoftver beszerzést és képzést tartalmazza. A közbeszerzés elindításához bíráló 
bizottságot kell választani. 
Javaslatot tesz Nagy András elnök, Rácz Zsolt elnökhelyettes és Józsa László bizottsági taggá történ 
megválasztására.   

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal elfogadta a testület.   

33/2009.(II.12.) Kt. sz. határozat

  

1. Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete a 
Polgármesteri Hivatal Szervezetfejlesztése Bugyi 

Nagyközségben cím pályázatban foglalt szolgáltatás 
megvalósítására - Kbt. 299.§. (1) bek. b) pontja alapján - egyszer 
meghívásos közbeszerzési eljárást indít.  

2. Bugyi Nagyközség Önkormányzata bíráló bizottság tagjainak 
választotta: Nagy András Gábor elnök, 
Rácz Zsolt elnökhelyettes és Józsa László bizottsági tag.  

3. Bugyi Nagyközség Önkormányzata a közbeszerzési eljárást a 
32/2007. (III.08.) sz. határozattal elfogadott Bugyi Nagyközség 
Önkormányzatának közbeszerzési szabályzata alapján folytatja le.  

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete felhatalmazza 
Somogyi Béla polgármestert a közbeszerzési eljárással kapcsolatos 
dokumentumok aláírására.  

Felel s: Somogyi Béla 

 

polgármester 
Határid : 15 nap   
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A polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal 
elfogadta a testület.   

34/2009.(II. 12.) Kt. sz. határozata

  
1.  Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete a 

Polgármesteri Hivatal Szervezetfejlesztése Bugyi 
Nagyközségben cím pályázatban foglalt szolgáltatás 
megvalósítására vonatkozó - Kbt. 299.§. (1) bek. b) pontja 
alapján - egyszer meghívásos közbeszerzési eljárás 
lebonyolítására 50.000 Ft + ÁFA, azaz ötvenezer forint + Áfa fix 
megbízási díj ellenében a  Polányi Ügyvédi Iroda,      (Székhely: 
1155 Budapest, Rákos út 243., képviseli: Dr. Polányi Tamás 
ügyvéd)  céget bízza meg.   

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képvisel -testülete felhatalmazza 
Somogyi Béla polgármestert a megbízási szerz dés aláírására.  

Felel s: Somogyi Béla 

 

polgármester 
Határid : 15 nap   

17. Fundamenta lakáskassza 
      El adó: Somogyi Béla polgármester 

            Írásos el terjesztés a jegyz könyvhöz csatolva 

Somogyi Béla polgármester: Két bank kapta azt a feladatot, hogy készítsenek ajánlatot a 
következ feltételekkel: az utcákat le kell aszfaltozni, melyhez kétféleképpen készíttették el a 
számításokat. Az els t úgy végezték, hogy feltételezik, hogy a 600 millió Ft az összköltségb l 
200 milliót nyernek pályázaton, 200 milliót fizet az önkormányzat és 200 milliót a lakosság. A 
második számítást úgy készítették, hogy nem nyernek a pályázaton, így felét az önkormányzat, 
a másik felét a lakosság fizeti. A táblázat mutatja, hogy mennyi a megtakarítás összege és 
mennyi hónap a futamid . A takarékosság lényege, hogy bizonyos id múlva, az önkormányzat 
megkapja a megtakarított pénzt, amit a munkára saját hiteléb l, illetve kötvényéb l fizet ki. 
Minél tovább fizeti a hitelt, annál több pénzt fizet ki kamatként az önkormányzat. A lakosság 
viszont minél hosszabb a futamid , annál kevesebb a havi törleszt részlete.   

Rácz Zsolt képvisel : Érdekl dik, hogy mi az alapja a saját befizetésnek? Lehet olyan eset, 
ahol több ingatlan is lehet a tulajdonában egy személynek, vagy ahol egy ingatlanban akár 6-8 
személy is lakik.  

Somogyi Béla polgármester: 1500 ingatlanra készült a számítás, de ett l valamennyivel több 
van. Természetesen amennyi ingatlan, annyi befizetés. Az alsó táblázatban az optimálisnak 
tartott összeggel láthatók a számok, a 200 és 300 milliós önrészre történ befizetéshez. 
Természetesen még az OTP Banktól várják az ajánlatot, melyet össze fognak a jelenlegivel 
hasonlítani és a Pénzügyi Bizottság részletesen meg fogja tárgyalni.   

További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen.   

A Képvisel -testület a Polgármester Úr által adott tájékoztatást tudomásul vette.   
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18. Egyebek  

- Ivóvíz min sége 

 
Csizmadi László képvisel

  
Csizmadi László képvisel : A Sport és a Május 1. utcában lakók közül többen jelezték, hogy 
büdös az ivóvíz. Érdekl dik, hogy lehet e tudni ennek az okát?  

Somogyi Béla polgármester: Nem tud róla, de telefonon megkérdezi Török Istvánt, a 
DAKÖV Kft. telepvezet jét.   

Török István telepvezet : Az ABC mögötti utcában cs törés volt és szivattyú cserét kellett 
végezni, valószín emiatt fordult el , hogy a víz min sége nem volt megfelel . A hálózatot ki 
kell mosatni azokon az utca szakaszokon és meg fog sz nni ez a probléma.  

Somogyi Béla polgármester: Megköszöni a tájékoztatást és megkéri a Török urat, hogy a 
vezeték átmosását végezzék el a Sport és a Május 1. utcákban.    

További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen.  

- Kerékpár-út 

 

Józsa László képvisel

   

Józsa László képvisel : Arról érdekl dik, hogy az elmúlt id szakban milyen visszajelzések 
érkeztek az önkormányzathoz a kerékpárúttal kapcsolatban? Azt tapasztalja, hogy a 
keresztez désekben a felfestett jelzések nem láthatóak, a táblák is hiányoznak, így 
veszélyessé teszi a közlekedést. Javasolja, hogy hívják fel a kerékpár-út mellett él ket, hogy 
rendszeresen tisztítsák le az utat, mert nem jól láthatók a jelzések a felhordott homok miatt.  
A másik, amit nagy bajnak lát, hogy motorral és autóval is közlekednek a kerékpár-úton.   

Rácz Zsolt képvisel : Valóban vannak olyan személyek, akik parkolónak használják a 
kerékpár-utat. A közterület - felügyel nek a megfelel intézkedést meg kell tenni a hasonló 
esetekben. A kerékpár-út elkészülésével a kapuból történ kihajtáskor sokkal óvatosabbnak és 
körültekint bbnek kell lenni.   

Somogyi Béla polgármester: A lakosság nehezen szokta meg, hogy a kerékpár-út 
elkészültével a közlekedési szabályok is megváltoztak. Els bbséget kell adni a kapuból 
történ kihajtáskor a kerékpárosoknak.  Véleménye szerint korlátot kell elhelyezni, hogy 
autóval ne lehessen rajta közlekedni, de a két kerékpár még el tudjon egymás mellett haladni.   

További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen.  

- Központi orvosi ügyelet 

 

Somogyi Béla polgármester  

Somogyi Béla polgármester: Az apaji polgármester vetette fel, hogy a Bugyin m köd 
központi orvosi ügyelet elláthatná ezt a feladatot Apajon is. Az a kérdés, hogy 
kezdeményezzenek e tárgyalást a Deltával, mivel a költség kevesebbe kerülne, de az 
ellátandó terület nagyobb lenne. Bugyi mindig egy önálló szolgálatot szeretett volna 
megvalósítani, amir l tudni lehet, hogy nagyon drága fenntartani.  



 

21

Sz ke Sándor képvisel : Történt már arról testületi döntés néhány évvel ezel tt, hogy 
Ócsával és Alsónémedivel nem kívánt közös ügyeletet fenntartani, éppen azért, hogy fizetnek 
érte, mégsem mindig elérhet . Az Apajjal közös központi ügyelet, ugyanezt a helyzetet 
teremtené el , spórolni meg egyébként sem lehetne rajta.   

Bak Károlyné alpolgármester: Mégsem ugyanaz lenne a helyzet, mert a központ Bugyin 
lenne, ami el nynek számít.  

Szatmáriné dr. Drahos Ildikó alpolgármester: Akkor van probléma, amikor az orvos 
Fels ványon van és ugyanabban az id ben Ürb re hívják. 100 %-os biztonságot nem lehet 
biztosítani.   

Nagy András képvisel : Apaj lakossága 1/5-e Bugyi lakosságához képest, ezért a terheltsége 
is kisebb, ennek ellenére jó lenne látni pontosabb adatokat is, mint pl. egy év alatt mennyi 
ügyeleti hívás történt.   

Somogyi Béla polgármester: Apajon havonta átlagosan 45 ellátás történik, ebb l 15 -16 eset 
történik kiszállással. 
Javasolja, hogy kérjék be a kiszállások számát a Deltától                           
és kérdezzék meg, hogy ellátnák e Apajon is az orvosi ügyeletet, illetve mennyi az anyagi 
el nye ebb l Bugyi községnek.   

További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen. A Képvisel -testület a 
polgármester Úr által adott tájékoztatót tudomásul vette.  

További napirend az ülés keretében nincs. A polgármester javaslatot tesz a jegyz könyv 
hitelesít ire Bálintné Balogh Mária és Nagy András Gábor képvisel k személyében.   

A javaslatot szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 13 igen szavazattal a testület elfogadta.  

A polgármester ezt követ en az ülést bezárta.  

Kmf.    

                 Somogyi Béla                                                             Szatmári Attila 
                 polgármester                                                                     jegyz

    

Hitelesít képvisel k:    

                Bálintné Balogh Mária                                         Nagy András Gábor  


